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5. Anfrage zur Sitzung der Biirgerschaft am 26.03.2015

Wohnbauflachenentwicklung und sozialer Wohnungsbau

Beratungsfolge:

Status Datum Gremium Zustandigkeit

Offentlich 26.03.2015  Biirgerschaft der Hansestadt Wismar Anfrage |
Antwort /
Bericht

Fragen

Wohnbauflachen

1.) Wie ist die Nachfrage nach Wohnbauflachen in der Stadt Wismar?

Welche Art von Wohnungen werden nachgefragt? (Eigentum, Einfamilienhaus, Reihenhaus,
Mietwohnung im verdichteten Wohnungsbau, Wohnprojekte, betreutes wohnen).

2.) Bitte listen Sie die rechtskraftigen und die im Planverfahren befindlichen B-Pldane auf, die
Wohnbauflachen festsetzen.

3.) Wie viele Baugrundstiicke und wie viele Wohneinheiten sind in den jeweiligen Planen
geplant? (Bitte Beantwortung nach Muster der Tabelle in der Anlage)

4.) Welche Wohnformen sind in den jeweils ausgewiesenen Bauflachen vorgesehen?

5.) Wie hoch werden die Grundstlickspreise sein bzw. die Kaltmieten?

6.) Wie wurde die Nachfrage nach Wohnungen bzw. nach Wohneigentum ermittelt? Woher
kommen die Bauwilligen? Werden Wohnungen durch die Bauwilligen frei? Wenn ja wo?

7.) Wie hoch ist die Summe an versiegelten Flachen insgesamt bei Umsetzung der fiir
Wohnbauflachen geplanten Flachen im Stadtgebiet der Hansestadt Wismar?

Sozialer Wohnungsbau

8.) Wie viel finanzielle Mittel stehen der Hansestadt Wismar fiir 2015 durch die
Landesférderung zur Verfliigung?

9.) Wie viel finanzielle Mittel wurden 2014 und 2013 fiir sozialen Wohnungsbau genutzt? Ist
hierfiir ein Eigenanteil durch die Hansestadt zu erbringen und wenn ja wie hoch ist dieser?
10.) Welche Wohnungsbau-Projekte sind derzeit mit Hilfe von Mitteln des sozialen
Wohnungsbaus in der Hansestadt Wismar geplant?

Anlage/n:
- Liste



Tino Schwarzrock
Stellv. Fraktionsvorsitzender

(Diese Anfrage/Antwort wurde maschinell erstellt und ist ohne Unterschrift giiltig.)



